
Z A P I S N I K 
 
10. redne seje sveta Vaške skupnosti Šmartno, ki je bila v ponedeljek 21. 1. 2008 ob 18.00 uri 
v prostorih Gasilskega doma Šmartno. 
 
Prisotni: Danilo Knap, Vinko Vrčkovnik, Nataša Klemenc, Marija Zdovc 
 
Odsotni: Danilo Konečnik (opravičil), Silvo Pritržnik (opravičil), Bojan Škrabec 
 
Ostali prisotni: Mag. Stanislav Marhat, svetnik Mestne občine Slovenj Gradec 
                           Primož Cokan, svetnik Mestne občine Slovenj Gradec 
                           Albert Konečnik, predsednik Vaške skupnosti Legen 
                           Albert Kotnik, predsednik Vaške skupnosti Turiška vas 
                           Zdravko Jamnikar, ravnatelj osnovne šole Šmartno 
                           Ivanka Mlačnik, VVZ Šmartno 
                           Franc Rataj, dekan 
                           Matjaž Temnikar, predsednik Prostovoljnega gasilskega društva Šmartno 
                           Andrej Cokan, predsednik Športnega društva Šmartno 
                            Mira Strmčnik, predsednica Kulturnega društva Šmartno 
                            Natalija križaj, predsednica Turistično olepševalnega društva Šmartno 
 
Za zapisnik: Beno Breznik 
 
Predsednik sveta Danilo Knap je uvodoma vse prisotne lepo pozdravil. Ugotovil je, da je svet 
sklepčen, ter predlagal naslednji 
 
D n e v n i  r e d : 
 
1. Pregled in potrditev zapisnika 9. redne seje 
2. Plan prireditev v letu 2008 
3. Razno  
 
K točki 1 
 
Predsednik sveta je dal zapisnik 9. redne seje v razpravo. Na zapisnik ni bilo pripomb in je bil 
v celoti potrjen. 
 
K točki 2 
 
Predsednik sveta Danilo Knap je pozval predsednike – predstavnike društev, ustanov, 
zavodov, svetov VS…. , da predstavijo program dela za leto 2008. 
 
Albert Konečnik je dejal, da bo Vaška skupnost Legen prestavila svoj praznik na Jurjevo 
nedeljo, to je v mesecu aprilu. Še naprej sodelujejo s društvi, ki delujejo na področju Vaške 
skupnosti Legen (Prostovoljno gasilsko društvo, Športno društvo, Turistično društvo. Cross 
country klub). Tudi letos bodo s svojimi prireditvami  sodelovali v sklopu Martinovih dnevih. 
 
Albert Kotnik je dejal, da v Vaški skupnosti Turiška vas letos nimajo predvidenih kakšnih 
posebnih prireditev, bodo pa sodelovali v sklopu Martinovih dnevih. Predlagal je, da se 



imenuje  odbor, ki bi posebej delal za Martinove dneve, predvsem pri zbiranju potrebnih 
finančnih sredstev.  
 
Mira Strmčnik je predstavila program dela kulturnega društva Šmartno. Prireditve bodo 
potekale skozi celo leto, to je od proslave ob Kulturnem dnevu v mesecu februarju, prireditvi 
ob Dnevu žena in Materinskem dnevu, revij pevskih zborov in folklornih skupin,  Martinovih 
dnevih in decembra, ko bo 10. obletnica Šmarške kulture. Posebej je izpostavila problem 
dvorane v Šmartnem, saj dvorana z odrom in spremljevalni prostori ni več  primerna. Nujno 
bi bilo potrebno, da se pristopi k celoviti rešitvi tega objekta. 
 
Vinko Vrčkovnik je dejal, da so na Mestnem svetu že sprožili problem vzdrževanja teh večjih 
dvoran po vaških skupnostih. Prostovoljno gasilsko društvo Šmartno, kot lastnik objekta bo 
sam težko rešil problem adaptacije dvorane, zato je nujno potrebno najti skupni ključ, da se 
dobijo sredstva za obnovo dvorane. 
 
Natalija Križaj je povedala, da je ena od glavnih nalog Turistično olepševalnega društva 
Šmartno skrb za urejeno okolje in turizem. Nato je predstavila program dela društva (v 
januarju predstavitev društva v Ljubljani, sodelovanje na pustnem karnevalu, očiščevalna 
akcija, spomladanski sejem-tržnica, pohod Po poteh domače obrti, sodelovanje na stojnicah 
ob Občinskem prazniku, razstava kamnom zbiratelja iz Ptuja, Martinovi dnevi). 
 
Cokan Andrej je povedal, da bo športno društvo 21. 6. organiziralo tradicionalni Željkov 
memorial. Ob Martinovih dnevih bodo organizirane razne športne prireditve. V sklopu 
društva je organizirana liga v malem nogometu. Skupaj z Osnovno šolo Šmartno bodo uredili 
objekt (brunarico) pri tenis igrišču. 
 
Zdovc Mojca, predsednica Društva upokojencev Šmartno je povedala, da društvo zajema vse 
tri vaške skupnosti (Vaška skupnost Šmartno, Legen in Turiška vas). Program dela je 
porazdeljen čez celot leto, kot so razna predavanja, izleti, merjenje krvnega tlaka, skrbijo za 
rekreacijo starejših krajanov (kolesarjenje)…...Posebej je poudarila, da so člani društva zelo 
veseli, da lahko ob Martinovih dnevih organizirajo razstavo ročnih del, ki je vedno zelo dobro 
obiskana. Predlagala je, da bi se v okviru igrišč v Šmartnem uredilo tudi balinišče. 
 
Matjaž Temnikar je dejal, da gasilsko društvo v letošnjem letu ne načrtujejo kakšnih posebnih 
prireditev. Sodelovali bodo 15. avgusta na Homcu in ob Martinovih dnevih. Dejal je, da ga 
moti , ker je Kulturno društvo Šmartno preneslo prireditve ob Krpačevih dnevih v Stari trg in 
Mislinjo. 
 
Zdravko Jamnikar je dejal, da je Osnovna šola Šmartno vedno pripravljena sodelovati z vaško 
skupnostjo in društvi, ter ocenjuje, da je sodelovanje zelo dobro. Razne aktivnosti se  odvijajo 
v šoli in telovadnici. Nakazal je možnost, da je lahko rekreacija v telovadnici  tudi v soboto ali 
nedeljo, vendar morajo koristniki prostorov zagotoviti odklepanje in zaklepanje prostorov, ter 
čiščenje. 
 
Mlačnik Ivanka je povedala, da ima VVZ planirane prireditve skozi celo leto. Še naprej bodo 
sodelovali z vaško skupnostjo, kot je to  ob Martinovih dnevih. Opozorila  je na nujno 
ureditev (adaptacijo) vrtca ( vsaj en večnamenski prostor) . 
 



Predsednik sveta je predlagal, da vrtec pošlje dopis na Vaško skupnost Šmartno in Mestno 
občino Slovenj Gradec, ter jih seznani z vso problematiko. Prav tako je potrebno urediti samo 
okolico vrtca (zapuščen travnik). 
 
Franc Rataj se je zahvalil vaški skupnosti in društvom za dobro sodelovanje ob lanskoletni 
prireditvi. Povedal je, da je dobil same pohvale in je bila zelo dobra promocija kraja Šmartno. 
V letošnjem letu ne načrtujejo kašnih večjih prireditev, bodo pa kot vsa leta do sedaj 
sodelovali ob Martinovih dnevih. Povedal je, da bi lahko staro župnišče uredili za bivalne 
prostore za starejše občane.  
 
K točki 3 
 
Klemenc Nataša je povedala, da so ob kolesarski stezi kupi odpadnega materiala. Prav tako je 
opozorila, da  so na stezi in ob njej pasji iztrebki. 
 
Svet je sprejel 
 

S k l e p (3.1.) 
Svet vaške skupnosti želi dobiti odgovor, kdo je pristojen za vzdrževanjem kolesarske 
steze oziroma odvoza odpadkov. Predlagajo, da se ob kolesarki stezi postavijo koši za 
pasje iztrebke. 
  
Vrčkovnik Vinko je povedal, da krajani opozarjajo zaradi neprevoznosti ceste pokopališče – 
Žabja vas, saj obiskovalci lokala Lipa svoje avtomobile parkirajo kar na robu ceste oziroma 
na privatnem zemljišču. Zagrozili so že z zaprtjem ceste. 
 
Svet je sprejel  
 

S k l e p (3.2.) 
O problematiki parkiranja osebnih vozil pred Barom Lipa je potrebno obvesti 
komandirja Postaje policije Slovenj Gradec, ter se obenem zahteva od pristojnih 
organov, da takoj ukrepajo. 
 
V nadaljevanju je svet sprejel 
 

S k l e p (3.3.) 
Javno komunalno podjetje Slovenj Gradec je potrebno obvestiti, da ob pobiranju posod 
za smeti, le te postavijo nazaj na isto mesto. Tak primer je med drugimi tudi pri Račlovi 
hiši v centru Šmartna. 
 
Mojco Zdovc zanima, zakaj se  prireditve, ki so se odvijale ob Marinovih dnevih ne 
predvajajo na internem TV kanalu. Ostale prireditve, ki so se odvijale v Mestni občini Slovenj 
Gradec se namreč večkrat ponavljajo. 
 
Sestanek je bil zaključen ob 20.30 uri. 
 
Zapisal                                                                                                Predsednik 
Beno Breznik                                                                         Vaške skupnosti Šmartno 
                                                                                                           Danilo Knap 


